Pacmeop cpasnenus 5. 5,0 mu pacTBopa cpaBHEHUSI A TOBOIST METAHOJIOM
10 20,0 M.

Pacmeop cpasnenus B. K 5,0 mMn pactBopa cpaBHEHHS A TPUOABISAIOT
5,0 mx 2 % pactBopa 1,1-gumMeTmiITUIAMAHA B METAHOJIE.

Ha nuHuio crapra miacTUHKU HAaHOCAT Mo 10 MKJI MCHBITYEMOIo pacTtBopa
(200 mxr) u pactBopoB cpaBHenus b (0,5 mxr) u B (1 mxr npumecu A u 100 Mkr
1,1-mumetrmaTriiaMuHa). [I1acTHHKY ¢ HaHECEHHBIMU IIPOOAMHM CYIIIAT Ha BO3AYXE
B TeUeHUe 5 MUH, noMemarTt B kamepy ¢ [Id u xpomarorpadupyroT BOCXOASIIUM
criocobom. Korma dpont I1® npoiiger okomo 80 — 90 % mIMHBI TUTACTUHKU OT
JUHUU CTapTa, €€ BBIHUMAIOT W3 KaMephl, CymarT J0 yAaJeHUs CIEI0B
pacTBoOpUTEiel B MOTOKE TEMIIOrO BO3/IyXa U BBIIECPKUBAIOT HE MeHee 2() yacoB B
Kamepe ¢ mapamu hoja.

Xpomatorpaguyeckas CHCTEMa CYUTAeTCs  MPUTOJAHOM, €CIM  Ha
XpoOMaTorpaMMe pacTBOpa CpaBHEHHS B 4eTKo BUIHBI ABE 30HBI aJICOPOIIHH.

Ha xpomarorpamMme UCTIBITYEMOTO pacTBOpa 30HA afCOPOITMU, HAXOAIIASACS
HAa YpOBHE 30HBI aJCOPOIMU MpuUMecH A, 1O COBOKYNHOCTH BEJIMYUHBI U
WHTEHCUBHOCTH OKpacKd HE JOJKHA TMPEBBINIATh 30HY aacopOnuu  Ha
XpomaTorpaMmMe pactBopa cpaBHenus b (ae 6omee 0,25 %).

2. Cmepeoxumuueckasn uucmoma. OrnpeneneHue TMPOBOIAAT METOIOM
BOXX (ODC «BricokorhdhekTuBHAS KUIKOCTHAS XpoMaTOTpadus).

lloosuoxcnasn ¢aza (I1D). AuetroHUTpUI—IIEHTaHOI—OY(hEpHBIH PacTBOP
pH 2,0 21,7:0,3:78.

bygepnwviii pacmeop pH 2,0. 1,5 T HaTpus renTanCyIb(hoHATA PACTBOPSIOT B
900,0 mn Bombl, moBoaar pH pactBopa mo 2,0 = 0,1 XJOpHOW KHUCIOTOM,
pa3BenéHHou 1:1 Bogoi, u T0BOAAT 00BEM pacTBOpa BOAOH 110 1 1.

HUcnvimyemuoiti pacmeop. Oxono 20 Mr (TouHas HaBecka) CyOCTaHIIMU
MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTbIO 10 MII, pacTBOPSIIOT B S MJI CIUpTa
96 % u TOBOJAT TEM K€ PaCTBOPUTEIEM IO METKH.

Pacmeop cpaenenus A. 1,0 mMn HUCOBITYyeMOro pacTBOpa IOMEIIAIOT B

MEpHYIO KOJIOy BMeCTUMOCThIO 50 MiT 1 joBonAT ciupToM 96% no metku. 1,0 mi
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